

Nota van Inlichtingen

Aanbesteding Raamovereenkomst ZE Stadslogistiek Communicatieadviseur

Delft, 16 januari 2024

Vraag 1.

In paragraaf 7.2.3 wordt gerefereerd aan het uitvoeren van de Opdracht van de Digitale Infrastructuur Logistiek. Hoe verhoudt dit zicht met de aanbesteding ZE Stadslogistiek Communicatieadviseur?

Antwoord:

In paragraaf 7.2.3 wordt foutief gerefereerd aan de Digitale Infrastructuur Logistiek. Dit moet zijn ZE Stadslogistiek.

Vraag 2

Wat is het maximale uurtarief? In het document worden twee verschillende maximale uurtarieven vermeld. Het eerste tarief is €115, te vinden op pagina 3 onder de sectie 'raamovereenkomst'. Het tweede tarief is €150, aangegeven op pagina 14 onder het kopje '5.1.2 Facultatieve uitsluitingsgronden'. Verder wordt op pagina 20, in de sectie '7.2.3 Prijs', verwezen naar het maximale tarief zoals omschreven in paragraaf 5.1.2.

Antwoord:

Het tarief op pagina 14 van Euro 150,- is foutief opgegeven. Het juiste tarief is Euro 115,-

Vraag 2.

Inschrijver maakt uit Annex 4 op dat de betalingstermijn 90 dagen of langer kan zijn. Ook MKB kan aan deze aanbesteding meedoen. Voor hen geldt een wettelijke betalingstermijn van 30 dagen. Om het gelijkheidsbeginsel voor alle inschrijvers te hanteren, verzoeken wij u daarom de betalingstermijn te wijzigen naar 30 dagen. Indien u dit niet accepteert, graag een onderbouwing hoe u met de gestelde betalingstermijn toch aan de Nederlandse wetgeving voldoet.

Antwoord:

Stichting Connekt voert intermediaire diensten uit als leverancier van het ministerie van IenW. Hierdoor is Stichting Connekt, waar de Raamovereenkomst mee wordt aangegaan, afhankelijk van betaling door het ministerie. Het is als intermediaire dienstverlener onmogelijk om op een eerder moment te betalen dan dat zij betaald is door haar opdrachtgever. Wel kan Stichting Connekt overeenkomen dat zij op haar beurt betaalt binnen 7 dagen na ontvangst van de middelen.

Vraag 3

Hoe vaak verwacht u dat de communicatieadviseur op locatie is? Mag de communicatieadviseur ook thuis werken?

Antwoord:

Thuiswerken behoort tot de mogelijkheden, maar dient in afstemming met de direct leidinggevende in werkafspraken bepaald te worden.

Vraag 4

Kunt u toelichten waarom de gehele raamovereenkomst moet worden uitgevoerd door één natuurlijk persoon? Waarom is het niet wenselijk dat Opdrachtnemer per Nadere Overeenkomst de meeste geschikte communicatieadviseur voor de specifieke taken van die Nadere Overeenkomst selecteert?

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft de voorkeur aan één natuurlijk persoon om continuïteit in de communicatie te waarborgen en om opgedane kennis bij eerder uitgevoerde Nadere Overeenkomsten efficiënt in te kunnen blijven zetten.